

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 21535** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de 28 de mayo de 2010, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Salud, por la que se publica adjudicación definitiva del contrato de suministro de material genérico de higiene y protección. CCA. +STGB4W (2009/468268).*

Habiéndose detectado error material en la publicación de dicha adjudicación en el B.O.E. n.º 139, de fecha 8 de junio de 2010, concretamente en el siguiente apartado, se procede a su correcta publicación:

Donde dice: 5.a) Fecha: 17 de marzo de 2009.

Debe decir: 5.a) Fecha: 17 de marzo de 2010.

Sevilla, 9 de junio de 2010.- El Director Gerente del Servicio Andaluz de Salud, P.D. la Subdirectora de Compras y Logística, Inés M.<sup>a</sup> Bardón Rafael.

ID: A100048069-1